
生徒・保護者・教職員①対象アンケート集計結果（全体比較） 表1

はい いいえ はい いいえ

先生方の教え方はわかりやすいですか。 生徒 118 4 96.7% 3.3%

本校の教員は、お子様の個性や適性に応じた指導をしていると思いますか。 保護者 88 6 93.6% 6.4%

本校は、生徒の個性や適性に応じた指導をしていると思いますか。 教職員 32 0 100.0% 0.0%

全体 238 10 96.0% 4.0%

１年間の授業時数は、十分に確保できていると思いますか。 生徒 102 20 83.6% 16.4%

１年間の授業時数は、十分に確保できていると思いますか。 保護者 86 8 91.5% 8.5%

１年間の授業時数は、十分に確保できていると思いますか。 教職員 31 1 96.9% 3.1%

全体 219 29 88.3% 11.7%

あなたは、「必履修科目」「履修」「修得」といった言葉を理解していますか。 生徒 113 9 92.6% 7.4%

あなたは、「必履修科目」「履修」「修得」といった言葉を理解していますか。 保護者 85 9 90.4% 9.6%

生徒は、「必履修科目」「履修」「修得」の言葉を理解していると思いますか。 教職員 16 16 50.0% 50.0%

全体 214 34 86.3% 13.7%

あなたの基礎学力は、向上したと思いますか。 生徒 106 16 86.9% 13.1%

お子様の基礎学力は、向上したと思いますか。 保護者 83 11 88.3% 11.7%

本校の生徒の基礎学力は、向上していると思いますか。 教職員 26 6 81.3% 18.8%

全体 215 33 86.7% 13.3%

あなたは、家庭学習を行っていますか。 生徒 57 65 46.7% 53.3%

お子様は、家庭学習を行っていますか。 保護者 40 54 42.6% 57.4%

本校の教員は、生徒に家庭学習を行うよう指導をしていると思いますか。 教職員 24 8 75.0% 25.0%

全体 121 127 48.8% 51.2%

あなたは、読書をする習慣が身についていますか。 生徒 53 69 43.4% 56.6%

お子様は、家で本（マンガや雑誌以外）を読んでいますか。 保護者 28 66 29.8% 70.2%

本校の教員は、生徒に読書習慣の定着を促していると思いますか。 教職員 20 12 62.5% 37.5%

全体 101 147 40.7% 59.3%

あなたは、基本的生活習慣（日常のあいさつや身だしなみ等）が身についていますか。 生徒 102 20 83.6% 16.4%

お子様は、基本的生活習慣（日常のあいさつや身だしなみ等）が身についていると思いますか。 保護者 83 11 88.3% 11.7%

生徒は、基本的生活習慣（日常のあいさつや身だしなみ等）が身についていると思いますか。 教職員 18 14 56.3% 43.8%

全体 203 45 81.9% 18.1%

あなたは、校則を守っていますか。 生徒 111 11 91.0% 9.0%

お子様は、校則を守っていますか。 保護者 29 6 82.9% 17.1%

生徒は、校則を守っていると思いますか。 教職員 29 3 90.6% 9.4%

全体 169 20 89.4% 10.6%

あなたは、本校の生徒会活動（部活動を含む）が活発だと思いますか。 生徒 84 38 68.9% 31.1%

本校の生徒会活動（部活動を含む）が活発だと思いますか。 保護者 65 29 69.1% 30.9%

本校の生徒会活動（部活動を含む）が活発だと思いますか。 教職員 23 9 71.9% 28.1%

全体 172 76 69.4% 30.6%

あなたは、生徒会活動（部活動・球技大会等）へ、積極的に参加しましたか。 生徒 96 26 78.7% 21.3%

お子様は、生徒会活動（部活動・球技大会等）に意欲的ですか。 保護者 63 31 67.0% 33.0%

生徒は、積極的に生徒会活動（部活動・球技大会等）に参加していますか。 教職員 29 3 90.6% 9.4%

全体 188 60 75.8% 24.2%

あなたは、校外でのボランティア活動に参加しましたか。 生徒 46 76 37.7% 62.3%

お子様は、校外でのボランティア活動に参加しましたか。 保護者 41 53 43.6% 56.4%

生徒は、積極的にボランティア活動に参加していると思いますか。 教職員 14 18 43.8% 56.3%

全体 101 147 40.7% 59.3%

あなたは、避難訓練、薬物乱用防止教室・交通安全教室等で、安全に関する意識が向上したと思いますか。 生徒 114 8 93.4% 6.6%

お子様と、事故や災害が起こった場合の連絡手段等を確認していますか。 保護者 75 19 79.8% 20.2%

生徒・教職員で、事故や災害が起こった場合の連絡手段等が確認できていると思いますか。 教職員 30 2 93.8% 6.3%

全体 219 29 88.3% 11.7%

あなたは、何か困ったことがあったときに、相談できる先生がいますか。 生徒 103 19 84.4% 15.6%

お子様は、何か困ったことがあったときに、相談できる先生がいると思いますか。 保護者 78 16 83.0% 17.0%

生徒は、何か困ったことがあったときに、相談できる先生がいると思いますか。 教職員 31 1 96.9% 3.1%

全体 212 36 85.5% 14.5%

あなたは卒業後の進路を具体的に考えていますか。 生徒 89 33 73.0% 27.0%

お子様と、卒業後の進路について話し合っていますか。 保護者 79 15 84.0% 16.0%

生徒は、卒業後の進路について真剣に考えていると思いますか。 教職員 25 7 78.1% 21.9%

全体 193 55 77.8% 22.2%

進路行事（進路の日・先輩の話を聞く会・講話等）は、参考になりますか。 生徒 105 17 86.1% 13.9%

進路行事（進路の日・先輩の話を聞く会・講話等）は、参考になっていると思いますか。 保護者 78 16 83.0% 17.0%

生徒にとって、進路行事（進路の日・先輩の話を聞く会・講話等）は、参考になっていると思いますか。 教職員 31 1 96.9% 3.1%

全体 214 34 86.3% 13.7%
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人数 [ 人 ] 割合 [ % ]
グラフ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者
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全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者
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はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者
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はい

いいえ
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いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ



はい いいえ はい いいえ

あなたは、進路だよりを読みましたか。 生徒 77 45 63.1% 36.9%

本校が発行している進路だよりを読みましたか。 保護者 68 26 72.3% 27.7%

進路だよりを読みましたか。 教職員 31 1 96.9% 3.1%

全体 176 72 71.0% 29.0%

あなたは、先輩方が就職している会社を３社以上知っていますか。 生徒 21 101 17.2% 82.8%

本校の卒業生が就職している会社を３社以上知っていますか。 保護者 37 57 39.4% 60.6%

生徒は、卒業生が就職している会社を３社以上知っていると思いますか。 教職員 12 20 37.5% 62.5%

全体 70 178 28.2% 71.8%

あなたは、先輩方が進学している大学・短大・専門学校を知っていますか。 生徒 42 80 34.4% 65.6%

本校の卒業生が進学している大学・短大・専門学校を知っていますか。 保護者 50 44 53.2% 46.8%

生徒は、卒業生が進学している大学・短大・専門学校を知っていると思いますか。 教職員 17 15 53.1% 46.9%

全体 109 139 44.0% 56.0%

あなたは、検定や資格を何か取りましたか。 生徒 29 93 23.8% 76.2%

お子様は、検定や資格取得に意欲的ですか。 保護者 27 67 28.7% 71.3%

本校の教員は、生徒に積極的に資格取得や検定試験を受験するように指導をしていると思いますか。 教職員 30 2 93.8% 6.3%

全体 86 162 34.7% 65.3%

あなたは、学校で使用している携帯連絡網に登録していますか。 生徒 70 52 57.4% 42.6%

学校で使用している携帯連絡網に登録していますか。 保護者 77 17 81.9% 18.1%

あなたは、学校で使用している携帯連絡網に登録していますか。 教職員 30 2 93.8% 6.3%

全体 177 71 71.4% 28.6%

あなたは、学校のホームページを見たことがありますか。 生徒 103 19 84.4% 15.6%

学校のホームページを見たことがありますか。 保護者 87 7 92.6% 7.4%

本校の教員は、学校のホームページを見ていると思いますか。 教職員 30 2 93.8% 6.3%

全体 220 28 88.7% 11.3%

あなたは、学校での出来事を家族に話していますか。 生徒 90 32 73.8% 26.2%

お子様は、学校での出来事を家族に話していますか。 保護者 82 12 87.2% 12.8%

本校の教員は、生徒へ積極的に話しかけていると思いますか。 教職員 32 0 100.0% 0.0%

全体 204 44 82.3% 17.7%

あなたは、家族が学校行事へ参加してほしいですか。 生徒 24 98 19.7% 80.3%

学校行事に参加したいですか。 保護者 39 55 41.5% 58.5%

保護者は、学校行事に参加していると思いますか。 教職員 21 11 65.6% 34.4%

全体 84 164 33.9% 66.1%

あなたは、本校が地域と連携した教育（施設の活用や会社との連携など）を行っていると思いますか。 生徒 77 45 63.1% 36.9%

学校は、地域と連携した教育（施設の活用や会社との連携など）を行っていると思いますか。 保護者 83 11 88.3% 11.7%

本校は、地域と連携した教育（施設の活用や会社との連携など）を行っていると思いますか。 教職員 27 5 84.4% 15.6%

全体 187 61 75.4% 24.6%

あなたは、学校の情報が地域の方々へ積極的に発信されていると思いますか。 生徒 66 56 54.1% 45.9%

学校の情報は、地域の方々へ積極的に発信されていると思いますか。 保護者 53 41 56.4% 43.6%

本校は、学校の情報を地域の方々へ積極的に発信していると思いますか。 教職員 30 2 93.8% 6.3%

全体 149 99 60.1% 39.9%

あなたは、本校が防災上、安全・安心だと思いますか。 生徒 96 26 78.7% 21.3%

本校は、防災上、安全・安心だと思いますか。 保護者 82 12 87.2% 12.8%

本校は、防災上、安全・安心だと思いますか。 教職員 29 3 90.6% 9.4%

全体 207 41 83.5% 16.5%

あなたは、本校が感染症予防について十分な対策をしていると思いますか。 生徒 102 20 83.6% 16.4%

本校は、感染症予防について十分な対策をしていると思いますか。 保護者 86 8 91.5% 8.5%

本校は、感染症予防について十分な対策をしていると思いますか。 教職員 32 0 100.0% 0.0%

全体 220 28 88.7% 11.3%

あなたに、定時制高校はあっていると思いますか。 生徒 114 8 93.4% 6.6%

お子様に、定時制高校はあっていると思いますか。 保護者 93 1 98.9% 1.1%

本校に、昼間主・夜間主の二部制はあっていると思いますか。 教職員 32 0 100.0% 0.0%

全体 239 9 96.4% 3.6%

あなたは、学校運営・運営ビジョンを読みましたか。 生徒 39 83 32.0% 68.0%

学校運営・運営ビジョンを読みましたか。 保護者 53 41 56.4% 43.6%

本校の教員は、学校運営・運営ビジョンを読んでいると思いますか。 教職員 31 1 96.9% 3.1%

全体 123 125 49.6% 50.4%

「はい」80%以上

「いいえ」80%以上
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人数 [ 人 ] 割合 [ % ]

グラフ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教職員

全体

はい

いいえ


